

这15条路集中通车

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 8月1日,呼和浩特市2022年第二批“断头路”通车仪式举行,15条“断头路”集中通车。

此次集中通车的“断头路”分别是:市住建局实施的包头大街和丝绸之路大道,新城区实施的内蒙古妇幼保健院北规划路、丰州北路,回民区实施的紫玉澜庭南巷和群艺馆南巷,玉泉区实施的章盖营三路、西菜园规划路、三里营街、市医院南路、湿地公园北路、富力西路、南营子路,赛罕区实施的古楼西路和保全北一路。

在包头大街通车仪式现场,市民代表推动通车杆,道路两侧周边居民摇旗欢庆,共同见证道路通车。



据了解,丰州北路位于新城区毫沁营片区,起点成吉思汗大街,终点为北二环路,这条道路通车后,兴泰·东河湾等周边小区可直接通过丰州北路通往北二环路。湿地公园北路、富力西路位于玉泉

区,两条路通车后,将进一步完善南湖湿地公园周边路网结构,分流滨河南路交通高峰期车辆。

据了解,今年呼和浩特市实施打通31条“断头路”,75条新续建道路,6条高架桥工程,加快构建“四环八横八纵”城市路网体系。今年5月,建成通车兴安南路、乌海东街、锡林南路、展览馆西路4条“断头路”;这次又打通包头大街、丝绸之路大道等15条“断头路”;10月,三环路、金海高架东西延伸段、金盛路连接线、巴彦淖尔路北二环至三环段以及新华大街西延伸段和鄂尔多斯大街西延伸段等62条市政道路还将建成通车,届时呼和浩特市“外围大辐射”“区域大联通”“局部微循环”的道路交通体系将呈现在市民面前。

城乡参保患者如何认定“两病”?

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者日前从呼和浩特市医疗保障局了解到,为进一步减轻城乡居民高血压、糖尿病(以下简称“两病”)参保患者门诊用药负担,特制定发布《呼和浩特市城乡居民高血压糖尿病门诊用药保障机制实施细则》。该细则规定的保障人员为呼和浩特市城乡居民基本医疗保险高血压和糖尿病参保患者。凡符合条件的高血压、糖尿病患者不能直接享受“两病”待遇,须先认定。

“两病”患者如何认定?认定时需提供什么材料?据医疗保障局工作人员介绍,认定方式有3种,一是自主认定:“两病”患者出示医保电子凭证或社保卡由各旗县区医院心血管科和内分泌科认定。有“两病”既往史的可提供诊断证明、门诊就医手册、住院病历、相关检验检查报告单等资料由医师认定。二是直接认定:不能提供有效诊断依据的可直接在旗县区医院及以上定点医疗机构门诊就医或住院治疗期间通过相关检查进行认定。三是由各旗县区医保部门按照卫健部门提供的“两病”电子健康档案,进行认定。认定后可享受呼和浩特市城乡居民“两病”门诊待遇。

“两病”患者查看自主认定机构名单请扫描二维码。



音乐嘉年华燃情来袭



7月30日,呼和浩特音乐节在大黑河军事主题公园举行,大象乐队、面孔乐队等轮番上场,带来一场狂欢盛宴。

为推动“夜经济”发展,由呼和浩特市人民政府主办、呼和浩特市文化旅游投资集团有限公司承办的“首届呼和浩特音乐嘉年华”活动于7月30日~8月21日在大黑河军事主题公园举办。

此次音乐嘉年华由音乐节(7月30日、7月31日)和音乐季(8月1~21日)系列活动组成。7月30日、7月31日音乐节开启多元化、时尚范、有腔调的夜间品质现场。8月1~21日音乐季嘉年华系列活动持续推出演出、露营、市集、快闪等项目。据了解,园区无演出期间免费开放。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郑慧英 见习记者 费捷

首府:23项措施助力市场主体提质增效

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 7月28日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,推动优化营商环境由清淤纾困向提质增效转变,呼和浩特市人民政府出台《呼和浩特市推进市场主体提质增效工作方案》(以下简称《方案》)。

《方案》在优化市场准入、落实助企纾困政策、强化市场主体服务、维护公平竞争市场秩序等4个重点方面,推出23项“硬核”措施,以真招实招为市场主体提质升级添底气、增动力。

《方案》包括严格执行全国统一的市场准入负面清单,做到“非禁即入”;全面放宽住所经营场所登记条件,推行“一址多照”,“一照多址”;实施“容缺受理”;提升企业开办便利度;拓展电子营业执照应用场景;提升市场主体年报效率;全面推行简易注销;加快推进“证照分离”改革等多个举措。积极协调解决小微企业租金、税费、社保、融资、用工等方面突出问题,克服疫情影响;组织开展“千企万坊”帮扶行动。

《方案》提出包括服务三农市场主体发展;转化知识产权助力企业发展;加大知识产权保护力度;帮扶、支持个体工商户以专利权、商标权质押融资;强化商标业务服务,简化商标业务流程,促进商标品牌培育保护;大力推广质量基础设施“一站式”服务。